ohe £ APWRAY A 22w, ab o G Polelet
2x+y=9 x =6y -2
x—2y=a bx+2y=14






afolat,

=
=

%, y 7H ARG W, QYA 21y =10 9 9]

3.

NeJ

~ 7
—~ o~ ~
. o [a\] ~—
N - - -
~ 0 <t —~
. ~ ~ 0
—~ - - -
<t — — — —
. N <t (o] ~—
el - - - -
~ <t g <t —~
- ~—~ = = (=)
—~ - - - —
o0 —~~ —~ —~ -
. < NeJ Ne) (=}
— - - .
~ o N ~ -
- = ~ =
— - - - N
an} —~ —~ —~ —
— 0 0 0 -
N N Al

= — — — |



agrgd |27 Y g gogen 2y g
3x+2y=5 ---©
o are 4.2

Oy Bote] ZHy=[A |---©
©< O st ZW 3x+ 2 A |=5

x=32 0O HYstH y = -2
® x-4 @ -x-4 ® 2x+8
@ 2x-8 ® —-2x+38






6. A {”2;:93 o) 7t Bges] BS ), b O] D
ax—by =



@ ¢
@ {(1.-1)}
® {(-2.7)}

@ {(x,y)|x, y& HEF

® {(x, y)[2x—y=3% HE x,y}



of 817k ZAHokA] 42 W, a ] L2



= Ahelo] A%7} oAt 4le] Aeje] et o) A2 o] Al
ke 11013, 49| Aajo] Sate} Ao Apelo] A HHE Sl AL
ZrT 2792 AT G} 4G 45 Falolat

5 L
=%



10.

Bt FellA 140k Bol A Folu] B2 gEsht] 2 o HojA
LAIZE, AR 2 AZF AT, 22 P2 2w Aol 4 AZE, A
21 A7 AR oln), mae] £2S oofet (2 e &3t
w20 L2 4 AYsheh)

> R km/h



11.

T AL dx -6y =2, 2x -y = b O] I ZLI} ¢

A w, ab ° gh& F-5HH?

@ -5 @ -3 ®1 @ 3



2x+ Ty =1
x+4y=1

———

iin

a3

.

ul

2



xX—y=a
g4 ¢ £ Rk x o) ol y 9] 3ol 2
3x+2y=9-a

o], A q 9 ZHe?



ol
N

of

®a=1,b=3

®a=-1,b=3

@ a=2b=-5

@ a=2b=5

-5

®a=-2,b



Sf 7t

Stofzt.

?_

S
=

o, 4% a ©) 3

ko1
=



9] Sj7F EA)5
A 2
w= UH, a °

fle



17.

ax+by =-1 _ ~
ol 2]ubg 4] Y o nig ARt A, hE AR
bx—-ay =3
ahfo] =3 ZQEY x = 2, y = 10] HT} A& FoA AYYA
o] g Fob?

@ x=-1,y=-2

@ x=1y=-2



o] S7t ZAsHA ¢S ©, a, b o] 7]

@ a+l,b=3

3
@ ai—Q,b:—§



,ab

SH
=

(a, b) BF1L

=
=

o

3x—y=5x+4=x+y+89

34
()

of 27

&

Ay

19.

@ 2 ® 4

@0



Ho



21.

L digtw o] 5% 4otA| A7, 2hd e 1 5hA] AR}t H] w stod

L 10% Z4sha, o= 10% /bt A Hezs 1% 7}
k. FUE YatAAAte] 5 45 Fotolet. (2, 2w
(e}

O h=x e



oh 1213} o) A2e] Zol} 7k e) Zo]e] 3 whick am 21 3217}
st uj, A2 o]

22.
sick, 2zue] Ble] Lols} k2l ole] 10 ek &
Aol Fatofef,
YT T Y
‘T T T T
I/
1
1
1
1
y
|
\
\
\
\
\
\
~Saq- e



23.

7 A2 ] 5749 Fol 13 91 F A2l o] A5t ghek. A Aele]
579k A1) Apel o] S5 HHRE A& Sk 45 W o o @
w, A& 45 Totoier.

D R
=%



24.

7

rd @

?

rr

i gss
=

St Bl A 3 el BAE 4 el BARG 6 2AS
A7} 81 Aolddet. 3 @A) BAL 9 )2 rdisA) ot

=

@ 1174 @ 1274 ® 13 74 @ 14 7N ® 15 7H



25. 2x+2y=2,2x—4y=-2 & o, 3(x? — xy +y?) 9] S F5tot

D L
=%



26. 7hze] Zolsk Azl oluet  wurk 7k Bl 2 MAjzHgel sk,

o Axzele] Bae] Lot 28 A w), |2 o] Aolg Fajolat

5
=%






28. 7o) 4% 202 30km WolQ T4 WIS et A& Larhed]
30 &, ThAl sl 2L A E Sotetr 1 A A7k
wjo] 223 72 o) £28g 247t A d 2 Falola

B e km/h
B e km/h



T
3 -~
H
—_
™ To
1_.__#0 _lwl
mu
.
™
=T
il )
= o
S EB
T
A4 ~
N
HF- =
oju N
o
[a\] =) ‘_Iv_A|
([ .
2 g mum
+ ?
= = 0
ST iy
[N}
< [
O =
mo _
e [
B =

-2

@ x=-1,y

D x=1y=2

@ x=1y=-2

-1

®x=-2,y

®x=2y=1



HgA e si7E 2= W, ab O] #27?
2x—y=17
4 x+by=14

@ -6 ® 12 @ -12

® 15



31.

100L E°] E5 ASAR 158, BSAZ 20 E 59
A 9] g o] YA T, A TAR 20 E, BIAR 40
7HE Foa gtk A SART 7HE feeE E oyt

Foteder,

D L
=%

g



°9

=m 2] Fk

3

o she P55 @A

=3

2y - 9x

@ 3 ® 9

@1



33. 2%} 4 $oloh o] 5 Folo] 74AE 4400 Yol T, 25} 7 o9
742 7] 10 Sole] 7HA R 200 9 BT gk, 28} 1 Sl
1A g patolat.

. )
B g



34.

Ategol7h b B9 22 Fl=Hi 2o F7Eshe] 800 & 2

Apegol7t o] FZTRH A ST £ 47

H7

= AR

Edl
@ 24 4 30 K
@ 7|2 H4 200 A

=

@ <t A= 5l A 53 40 A
@I EAEEA A dHd 204
@ 5 7l @100 @15 @207 G257

o},



